



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ – IFAP
EDITAL Nº03/2018 – PROJETO REDE BRASIL MULHER/IFAP**

**PROCESSO DE SELEÇÃO SIMPLIFICADO PARA PROFESSORES PROJETO REDE
BRASIL MULHER – INTERNOS E EXTERNOS**

Retificação nº 01

A comissão do processo de seleção simplificado de professores do Projeto Rede Brasil Mulher – Internos e Externos do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá - IFAP, no uso de suas atribuições legais conferidas pela **Portaria nº249/2018**, torna pública a RETIFICAÇÃO Nº 01 do Edital nº 03/2018 de 04 de abril 2018, do processo de seleção pública simplificado para a seleção de Professores, para atuação nos Cursos de Formação Inicial e Continuada, do Projeto Rede Brasil Mulher, na modalidade presencial.

3. DAS INSCRIÇÕES

ONDE SE LÊ:

3.1 As inscrições de candidatos para as funções estabelecidas neste Edital serão gratuitas e realizadas no período compreendido nos dias 12 e 13 de abril de 2018, nos Departamentos de Pesquisa e Extensão dos respectivos campi, presencialmente nos horários: manhã (09 h às 11 h) e tarde (14 h às 16 h), nos endereços:

LEIA-SE:

3.1 As inscrições de candidatos para as funções estabelecidas neste Edital serão gratuitas e realizadas no período compreendido nos dias 12 a 19 de abril de 2018, nos Departamentos de Pesquisa e Extensão dos respectivos campi, presencialmente nos horários: manhã (09 h às 11 h) e tarde (14 h às 16 h), nos endereços:

ONDE SE LÊ:

3.5 É vedada a participação de servidores que possuem função gratificada ou cargo comissionado no Ifap.

LEIA-SE:

3.5 A participação de servidores que possuem função gratificada ou cargo comissionado no IFAP está condicionada ao cumprimento do disposto nos artigos 50 e 52 da Resolução 09/2018CONSUP/IFAP



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ – IFAP
EDITAL Nº03/2018 – PROJETO REDE BRASIL MULHER/IFAP**

ONDE SE LÊ:

5. DO CRONOGRAMA

5.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

Atividade	Data
Publicação do Edital	06/04/2018
Inscrição <i>Presencial</i>	12 e 13/04/2018
Homologação de Inscrições	16/04/2018
Interposição de recurso sobre a homologação de Inscrições	17 e 18/04/2018
Homologação Final das inscrições	19/04/2018
Resultado Preliminar	20/04/2018
Interposição de recurso sobre o resultado Preliminar	23 e 24/04/2018
Resultado Final	A partir 25/04/2018
Convocação e Apresentação para assinatura do Termo	A partir 26/04/2018

LEIA-SE:

5. DO CRONOGRAMA

5.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

Atividade	Data
Publicação do Edital	06/04/2018
Inscrição <i>Presencial</i>	12 a 19/04/2018
Homologação de Inscrições	23/04/2018
Interposição de recurso sobre a homologação de Inscrições	24 e 25/04/2018
Homologação Final das inscrições	26/04/2018
Resultado Preliminar	27/04/2018
Interposição de recurso sobre o resultado Preliminar	30/04 e 02/05/2018
Resultado Final	A partir 03/05/2018
Convocação e Apresentação para assinatura do Termo	A partir 04/05/2018

ONDE SE LÊ:

8.12 Os candidatos classificados e convocados a assumirem sua condição de bolsistas deverão entregar os documentos relacionados a baixo:

g) Autorização da Chefia Imediata assinada (Caso seja servidor do IFAP), conforme modelo no Anexo X



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ – IFAP
EDITAL Nº03/2018 – PROJETO REDE BRASIL MULHER/IFAP**

LEIA-SE:

8.12 Os candidatos classificados e convocados a assumirem sua condição de bolsistas deverão entregar os documentos relacionados a baixo:

g) Autorização da **Chefia Imediata e do Dirigente Máximo da sua Unidade de lotação**, assinada (Caso seja servidor do IFAP), conforme modelo no Anexo X

Macapá/AP, 18 de Abril de 2018.

**Comissão de Seleção de Professores Bolsistas
Portaria nº249/2018
(VERSÃO ORIGINAL ASSINADA)**

**Érika da Costa Bezerra
Pró-Reitora de Extensão
Portaria nº 439/2014/GR/IFAP
(VERSÃO ORIGINAL ASSINADA)**